

全面推动从严治党各项任务落到实处

# 示范区纪检监察工作会议召开

本报讯(记者张劲松 任富强)3月2日,市城乡一体化示范区2021年度纪检监察工作会议召开。示范区党工委副书记闫立超出席会议并讲话,区管委会主任张建党及全体班子成员出席会议,区直各单位主要负责人、各乡办党(工)委书记、乡长(主任)、区直机关和各乡办纪检监察干部参加会议。区纪委书记王铁主持会议。

会上,闫立超提出三点要求:一要准确把握形势,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。全面从严治党是新时代加强党的建设的重大战略部署,也是保障经济社会持续健康发展的长期性、系统性工程。全区各级各部门要主动适应全面从严治党新常态、新要求,保持清醒的头脑

和定力,扎实抓好党风廉政建设和反腐败各项工作,重点要聚焦创新理论、聚焦“两个维护”、聚焦政治监督。二要突出高质量发展主线,全面推动从严治党各项任务落到实处。2021年是建党100周年,是“十四五”规划开局之年,要实现既定目标,关键在党、关键在党要管党、关键在全面从严治党,这是我们做好一切工作的根本保证。要坚持正风肃纪,持续推进反腐败斗争;要坚持以人为本,切实维护人民群众切身利益;要坚持示范引领,持续优化营商环境;坚持以案促改,一体推进“三不”机制建设。三要忠诚履行使命,着力锻造忠诚干净担当的执纪铁军。执纪者必先守纪,律人者必先律己,推动纪检监察工作高质

量,关键在于要打造一支纪检监察铁军。各级党组织特别是主要负责同志要切实扛起管党治党责任,加强对纪检监察工作的领导,选优配强纪检监察干部。要当好坚强后盾,全力支持和保障纪委监委依法开展监督工作、查办案件。各级纪检监察机关要带头加强政治建设,把党的政治建设贯穿到监督执纪问责和监督调查处置的全过程、各方面,坚定落实“两个维护”。要加大严管严治力度,接受最严格的约束和监督,定期“自我体检”,经常“打扫庭院”,清除害群之马,坚决防止“灯下黑”,努力打造一支政治素质高、忠诚干净担当、专业能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

要深刻领会,狠抓落实。这次会议既是对今年反腐倡廉工作的动员部署,更是全面落实市纪委四届六次全会精神的具体安排和重要举措。二要结合实际,完善举措。这次会议部署的工作任务非常繁重,事关全年党风廉政建设和反腐败工作任务是否能够圆满完成。各单位要结合工作实际,突出重点,认真谋划,研究切实可行的措施,确保各项工作落到实处、抓出成效。三要明确责任,创新突破。要进一步强化责任意识和创优争先意识,创新工作方法和举措,重点工作要抓实抓好,同时要抓出特色、培育亮点,力争工作上有了新的突破,确保各项工作任务圆满完成。

会后,与会人员还共同观看了警示教育片。

# 示范区召开“五城联创”总结表彰暨创建工作动员会

本报讯(记者张劲松 任富强文/图)立足新起点,勇担新使命,开启新征程。3月4日,市城乡一体化示范区召开“五城联创”总结表彰暨国家森林城市、国家生态园林城市、全国文明城市创建动员会。区党工委副书记闫立超出席会议并强调,“五城联创”的成绩属于大家,但也属于过去;我们可以自豪,但不能自满。我们还要重整行装再出发,继续创建不停步,奋力开启新征程,争先进位谋出彩。会议由区管委会主任张建党主持,所有在会班子成员出席会议。

三年拼搏难忘却,三年逐梦此时圆。回顾三年来“五城联创”工作,闫立超感慨颇多。他说,2017年8月18日,全市“五城联创”动员大会召开后,在市委、市政府的坚强领导下,全区各级各部门和广大干部群众心往一处想、劲往一处使,紧盯目标,常抓不懈,攻克了一个又一个难关,取得了一个又一个胜利,从创建全国绿化模范城市旗开得胜开始,到创建国家园林城市、全国双拥模范城市、国家卫生城市捷报频传,再到创建全国文明城市提名城市顺利收官,各项创建工作好事连连、好评如潮。事实证明,示范区没有辜负市委、市政府的期望,没有辜负全市人民的期盼。在“五城联创”工作中,我们夺得了一项项荣誉,厚植了“示范区优势”;实现了一个个目标,打响了“示范区品牌”;掀起了一次次热潮,展示了“示范区形象”。

凡是过往,皆为序章;展望未来,风鹏正举。针对下一步的创建工作,闫立超强调,必须做到咬定目标不放松、巩固成果不反弹、担当尽责不懈怠,在不断满足人民群众对美好生活的向往中,持续营造“九牛爬坡、个个出力”的创建氛围。

就落实好会议精神,张建党强调,一要坚定一鼓作气、一往无前的信心决心。各乡办、各部门要抢抓机遇,乘势而上,不观望、不等待,及时查漏补缺,持续巩固创建成果,不断推动创建工作向新的更高的目标迈进。二要坚持一体谋划、统筹推进的方式方法。各乡办、各部门要坚持一体谋划、统筹推



闫立超发表讲话



表彰单位和个人



会议现场

进,把各项创建工作统筹起来,坚持任务统一研究、统一谋划、统一部署、统一推进,以责任的层层落实、担当的处处展现,实现全面创建、全域创建、全员创建。三要树立一抓到底、创建永远在路上的恒心恒心。拿到“五城”的牌

子,只是万里长征的第一步,重要的是如何巩固和提高,这就需要我们保持恒心和耐力,树立钉钉子的精神,把工作干在平时、抓在日常,确保圆满完成创建工作各项任务。

会上,区管委会副主任张晓就下一步创建工作作出具体部署;区纪委书记王铁宣读表彰决定;会议对先进单位和先进个人进行表彰。

各乡办班子成员、社区党支部书记、区直机关副科级以上干部参加会议。

# 张建党一线调研绿化项目建设和提升工作

本报讯(记者张劲松 任富强)周淮路历来是周口至淮阳的交通要道,该路段的升级改造和形象提升是加快周淮融合发展的一项重点工程。3月6日,春寒料峭,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带领相关部门负责同志来到周淮路调研绿化提升工作,并现场办公,提出具体要求和提升标准,要求倒排工期,成立督导组,确保能够为群众提供一条快捷高效、整洁美观的快速通道。

当日上午,在升级改造后的周淮路上记者看到,道路不仅宽阔平坦、视野开阔,而且新增了慢车道、人行通道、公交港湾、景观渠和绿色长廊等。道路南侧,在吊机等机械的辅助下,工人们正在栽种景观树。

来到道路沿线邓楼村,张建党对道路周边的私搭乱建、垃圾清运、户外广告牌、残垣断壁、黄土裸露等现象逐一提出意见,叮嘱相关部门负责人要把整改责任落实到个人,并拿出解决方案限时完成。根据群众对美好环境的需求和期盼,张建党现场梳理出道路两侧的细节问题,他指出,一是尽快拆除道路两侧的违章建筑,清理有碍

观瞻的残垣断壁和户外广告牌。二是做好新建房屋的管理。三是道路两旁的村庄要根据实际情况做好美化、绿化和风貌提升。

张建党要求,一要明确任务,做好任务分解和责任落实,确保两周内不折不扣高标准如期完成目标任务。二要提升标准,通过拆违建绿、见缝插绿、立体绿化、缺株断带补绿、村庄与道路间植绿等,全面覆盖荒地荒地和黄土裸露地块,为群众打造一条景观路。三要严格督查,建立周观摩、周通报、周排名及相关督查机制,营造一个争先创优的良好工作氛围。

区管委会副主任张晓提出具体要求,一是迅速行动,按照时间节点倒排工期,争取提前完成预定目标。二是提高工作标准。三是工作要早做早做,做到工作有安排、有落实、有督查、有实效。

查看完周淮路绿化项目后,张建党一行又来到乾和家园督导安置房项目建设进度,现场指导安置房楼体外立面装修、设计标准,要求项目方要保质保量完成项目建设。

# 张建党督导市政基础设施项目建设

本报讯(记者张劲松 任富强)3月2日,示范区管委会主任张建党带领区各乡办、住建、城管等相关单位负责同志督导全区市政基础设施项目建设情况。区管委会副主任张晓、王磊,正处级调研员李跃进陪同督导。

关于绿化工作,张建党要求:要明确责任人,细化分工,抓住春季大好时机,加快推进道路绿化项目建设;乡办和相关单位要负责协调配合施工方,明确专人,深入一线,制订方案,对存在的问题现场研究,妥善处理好施工中的问题,切实提高工作效率。

针对路网项目建设,张建党要求,各级各部门要提高认识、落实责任,通力合作、加强沟通,及时解决工程施工中出现的问题,确保工程建设顺利推进;要认清形势,采取有效措施,严把时间节点,落实主体责任,加快工程进度,确保工程按照既定的时间完成;要创新工作思路,消除建设障碍,破解制约瓶颈,全力以赴,高标准、高质量完成路网建设任务。泰和、德和等已交房的安置区周边配套路网要加紧建设,让安置群众能够早日进场装修、住进新房。同时,要高标准做好绿化、排水等配套设施建设,力争路网项目早日建成通车。

# 示范区全力推进项目建设和工程进度

本报讯(记者张劲松 任富强)春暖花开,万物复苏,示范区重点项目也吹响了开工建设的冲锋号。伴随着复工复产潮,建筑领域的安全生产又敲响了警钟。3月3日上午,市城乡一体化示范区召开建设工程复工复产工作会议。区管委会副主任张晓出席会议,并代表区党工委、管委会对项目复工复产和安全生产工作作出具体部署。

会上,与会人员共同观看了“8·28”安全事故警示教育片。一幕幕因监管失察、管理漏洞、疏忽大意、操作不规范等引起的安全生产事故触动了在场人员的内心,每个事故的背后多少个家庭、多少人的幸福、梦想和希望都戛然而止,大家纷纷为之感到痛惜。

关于辖区内项目建设工地全面复工复产、在复工后如何抓紧抓实安全生产工作,张晓提出具体要求。他指出,一是时不我待、大干快上,全力推进示范区项目建设和工程进度。示范区在重点项目推进上,在招商、签约、落地、开工等系列“流水线”上,抢时间、抓进度,上下联动、环环相扣,层层推进、以快取胜,跑出了项目建设的“加速度”,目前大部分工地已开工或正在酝酿开工,但有个别

项目行动缓慢,大家要抢抓机遇,迅速行动,撸起袖子加油干。二是认清形势,提高认识,增强抓好安全生产工作的责任感和紧迫感。行业主管部门、各项目经理要结合事故教训深刻反思安全生产工作中存在的突出问题,坚决不要“带血的GDP”。大家要以对党和人民高度负责的态度,时刻把安全责任放在心上、扛在肩上,“稳”字当头,抓实抓细,坚定不移守住安全生产红线。三是加强宣传、活动引领,保证安全生产工作措施得实效见长效。安全生产工作要坚持“安全第一,预防为主”的方针,注重教育和培训相结合,主管部门与施工企业、生产经营单位齐抓共管、综合治理,在全区迅速形成“生产再忙,安全不忘”的浓厚氛围。四是强化督导,严肃问责。严格落实建筑施工企业质量安全主体责任,大力推行安全生产标准化,强化安全生产约束机制,严格落实项目经理、项目总监安全生产管理责任。

会议由区住房和城乡建设局局长闫国政主持。区住房和城乡建设局相关负责同志在会上传达了省视频会议精神,并对项目建设的扬尘和疫情防控、创建工作、信访工作、安全生产工作等进行具体安排部署。

# 示范区公安分局2021年工作会议要求

## 全力以赴 确保社会大局稳定

本报讯(记者张劲松 任富强)3月2日,示范区公安分局召开2021年工作会议。示范区二级调研员丁有亮、示范区公安分局局长何学民出席会议。

2020年是示范区公安分局围绕中心、服务大局,迎难而上、拼搏奋斗的一年。丁有亮代表示范区党工委、管委会对区公安分局过去一年的工作表示满意和肯定。对2021年区公安分局怎么干,丁有亮提出具体要求:一是忠诚履职、开拓进取,全力维护辖区治安稳定。过去的一年,区公安分局科学调整工作部署,严打严防严治,打击犯罪,促使社会治安不断好转,

辖区发案少、秩序好、社会稳定、群众满意,新的一年要再接再厉、不辱使命、全力以赴增强人民群众的安全感,确保社会大局稳定。二是认清形势、把握重点,真正做到居安思危。对社会治安不稳定因素要下大功夫,未雨绸缪,切实为百姓办实事,及时化解矛盾,加强队伍建设,牢牢把握对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求,以高质量党建为引领,以科学考评为抓手,以科技信息化建设为支撑,强基固本实基础、提升效能强业务。三是理清思路、明确目标,为示范区经济发展保驾护航。

要聚焦公安主责主业,大力构建“创特色、创一流”的维稳创安新格局,大力发扬“三牛”精神,抓好队伍建设,坚决以保平安、保稳定的实际成效向建党100周年献礼。

何学民在年度工作报告中表示,在过去的一年里,区公安分局开拓进取、不辱使命,忠诚履职、主动作为,守土有责、服务大局,勇于担当、强化监督,公安工作和队伍建设取得显著成效;把握形势,保持清醒,精准判断影响国家和社会稳定工作的潜在风险并及时化解,广大民警辅警无私奉献,先进工作者层出不穷,队

伍建设多次受到上级公安机关的充分肯定。

新的一年,示范区公安工作怎么干,会议指出,要紧紧围绕“党建统领抓落实,从严治警管队伍;实战训练强素质,防打并举保稳定;凝心聚力开新局,实干担当促发展”的总体工作思路开展,全力做好十项重点工作。

会上,区公安分局副局长刘峰、王智分别宣读了市公安局党委、示范区主要领导致区公安分局的喜报和相关推荐批示精神,并宣布了对示范区年度优秀民警、优秀辅警、先进单位进行表彰的决定。

# 示范区严厉打击欺诈骗保行为

本报讯(记者张劲松 任富强)2月24日上午,示范区就业促进和医疗保障局组织召开打击欺诈骗保专项工作会议,医保系统“以案促改”警示教育会议,辖区各定点医疗机构负责人、分管医保工作的院长和医保科长参加了会议。

会上,区就业促进和医疗保障局负责同志传达了2月24日全省医疗保障工作会议精神和全市打击欺诈骗保专项工作会议精神。

会议要求,要树牢“以人民为中心”的发展思想,明规矩、守底线、知敬畏、抓整改,抓紧维护基金安全制度“篱笆”,筑牢打击欺诈骗保坚固“防线”,切实保障参保群众利益。

会议指出,以案促改,警示教育,思想上要真重视;强化监管,严查严处,行动上要真见效。管好用好医保基金,对欺诈骗保行为形成持续高压监管态势,零容忍、动真格、出重拳,坚决斩断伸向国家利益和群众利益的“黑手”,切实维护医保基金安全。

# 示范区隆重表彰巾帼“英雄”

本报讯(记者张劲松 任富强)3月5日下午,市城乡一体化示范区三八国际劳动妇女节111周年暨表彰大会召开,示范区二级调研员韩华出席会议并讲话。会上,全区共表彰“三八”红旗集体6个、“三八”红旗手15名、巾帼建功标兵13名、妇女工作先进个人7名、巾帼志愿者34名。

一要坚定信念,做追逐梦想的先行者。二要砥砺奋进,做社会发展的推动者。三要崇德向善,做中华美德的传承者。四要提升素质,做知性修身的践行者。他希望此次受到表彰的优秀妇女典型和先进集体珍惜荣誉,再接再厉、再立新功;广大妇女同胞要积极学榜样,争做榜样,履职尽责,为示范区的发展和建设增光添彩。

据了解,过去的一年,在区党工委、管委会的正确领导下,全区广大妇女同胞紧紧围绕中心工作,立足本职、服务中心,同心同德、攻坚克难,为示范区的经济建设和社会事业的发展贡献了巾帼力量。

会议由区群团活动服务中心主任郝小水主持,区组织人社局局长王青宣读了表彰决定,区直、乡办分管妇联工作的领导,受表彰的先进集体和先进个人参加了会议。